

Меня зовут Арманд Морин, и я рад познакомить Вас с Persuasion X, секретным оружием ораторов на миллион долларов.

Возможно, Вы этого не знаете, но я один из самых высокооплачиваемых ораторов в мире!

За последние два года я продал продукцию на сумму более чем 12 млн. долларов и все благодаря выступлениям на семинарах!

Эта сумма не включает мою прибыль с другой моей деятельности

Я постоянно произношу речи в 8 странах мира

Самое странное, что я делаю это бесплатно!

Бесплатное/оплачиваемое выступление

Вы постоянно слышите о людях, которые берут плату за свои выступления на мероприятиях, семинарах, мастер-классах

Все верно, НО...

Ораторское искусство – это своего рода бизнес

Я хочу, чтобы Вы прямо сейчас это себе поместили. Повторю еще раз. Ораторское искусство – это бизнес.

Если никто Вас еще не знает, плата, которую Вам готовы обеспечить, намного ниже, чем Вы ожидаете.

Давайте посмотрим на это с логической точки зрения

Если Вы начинающий оратор, у Вас есть речь, которую Вы должны произнести перед людьми

Что будет проще?

Получить от организатора семинара плату, которая не соответствует Вашим ожиданиям, или?

Выступать бесплатно?

Конечно, правильным ответом будет бесплатно!

Но какой из вариантов будет наиболее прибыльным?

Это именно то, что нам необходимо с Вами обсудить

Начинающий оратор может заработать за выступления от 1500 до 5000 долларов, но эта сумма без учета Ваших расходов на само мероприятие!

Естественно, сумма довольно благоразумна

Но Вам как оратору, предоставляющему свои услуги бесплатно, будет позволено предлагать публике свою продукцию или услуги.

И я Вам гарантирую, что речь идет о более высоком доходе, если Вы делаете это правильно

Давайте я приведу несколько примеров, потому что именно так можно заработать реальные деньги.

Представьте себе на минуту

995 000 долларов за полтора часа

750 000 долларов за полтора часа

663 000 долларов за полтора часа

327 000 долларов за полтора часа выступления на семинаре

Такие суммы я зарабатывал в прошлом.

275 000 долларов за онлайн-видео с использованием тех же приемов

200 000 долларов за онлайн-семинар

150 000 долларов всего за 10 минут применения техники PersuasionX, с которой я Вас познакомлю буквально через минуту

Все это я заработал исключительно на выступлениях!

Бесплатных выступлениях!

Вы еще пока не знаете, что

В течение нескольких последних лет я вел тайный семинар.

На этом мероприятии я раскрывал свой секрет ораторского искусства и стратегий продаж некоторым писателям, ораторам и маркетологам.

Они использовали мой секрет как секретное оружие на своих выступлениях в разных точках планеты.

После посещения моего тренинга PersuasionX результаты были просто ошеломляющими!

Вот всего лишь некоторые из их результатов

Один из учеников получил более 250 000 долларов за каждую из 5 презентаций

Доход от продаж составил более 1,2 млн. долларов!

Другой ученик заработал более 500 000 долларов за одну из его последующих торговых презентаций.

Совсем недавно еще один ученик продал продукции более чем на 125 000 долларов на мероприятии, на котором он выступал.

Результаты говорят сами за себя!

Существует еще один момент...

Большинство людей, предлагающие на рынке свои курсы по ораторскому искусству, посещали мой тренинг PersuasionX, чтобы обучиться моим личным методам и стратегиям с целью совершенствования своих навыков ораторского искусства.

Это единственный тренинг в своем роде

и я провожу его только один раз в году!

Хорошие новости

Следующий обучающий семинар состоится очень скоро.

Запишите эти даты прямо сейчас

20, 21 и 22 июля 2010г.

в Лас-Вегас, штат Невада, США

Количество участников данного тренинга ограничено, потому что я не могу зарегистрировать каждого, кто придет

Я хочу, чтобы на мой тренинг пришли только те люди, которые настроены действительно серьезно!

Это PersuasionX. Он усовершенствован и расширен.

Тренинг PersuasionX – это 3 дня «живого» тренинга

На семинаре не будут присутствовать другие ораторы

Буду только я, и я буду обучать Вас созданной мной системе PersuasionX, которая ежегодно помогает мне заработать миллионы долларов на продажах!

Я проведу Вас «за руку» через весь процесс обучения тому, как стать высокооплачиваемым и востребованным профессиональным оратором.

После тренинга PersuasionX вы будете уметь...

Создавать свою собственную убедительную презентацию, оказывающую сильное воздействие. Я буду работать с Вами. Я покажу Вам, что Вам нужно в Вашей презентации, чтобы совершить продажу.

Я покажу, как добиться мгновенного взаимопонимания с любыми слушателями, где бы Вы ни выступали, в любом уголке земли.

Как контролировать Ваших слушателей

Как влиять на Ваших слушателей

Я также обучу Вас гипнотическим речевым моделям. Существуют такие мелочи, озвучив которые правильно, Вы можете получить лучший эффект.

Я также научу Вас, как продавать без продажи. Многие люди боятся продавать. Выступления по моей системе не требуют от Вас продажи или чего-то подобного – Вам всего лишь нужно будет следовать моим указаниям.

Также Вы научитесь, как составлять Ваше предложение, чтобы возыметь наибольшее влияние на слушателей. Я сталкиваюсь с этим постоянно. Один человек презентует продукцию. Затем он представляет ее другим способом. И получает в десять раз больше.

Я покажу Вам разницу. Я покажу Вам, как именно это нужно делать.

Сейчас кое-что новенькое. Я расскажу Вам, как продать членский пакет продукции прямо со сцены, как это делаю я. Я не приношу на презентацию кипы образцов. Многие ораторы демонстрируют целые подносы своей продукции. Я покажу Вам, как я продаю свою продукцию и услуги со сцены целому ряду покупателей.

Я научу Вас, как Вам составить свое изумительное предложение

А также обучу разработанной мной технике дизайна PowerPoint для увеличения Ваших продаж со сцены.

Также я расскажу Вам, как правильно говорить со сцены. Практически никто из ораторов, с которыми я общался, не знают этого – не знают, где и зачем нужно стоять в определенные моменты своего выступления

Я даже расскажу Вам, что делать со своим телом – как пользоваться мимикой и жестами для повышения продаж.

Эксклюзивно в PersuasionX. Ни один семинар в мире не научит Вас этому.

Я научу Вас разрабатывать максимально эффективные «заключительные аккорды». Ваши заключительные фразы ответственны за 25-50% сделок, которые Вы можете получить по результатам выступления – независимо от того, какой это семинар – «вживую», теле- или даже онлайн-семинар.

Я лично разработал этот метод несколько лет назад, и Вы не сможете научиться этой невероятной технике где-либо еще за исключением PersuasionX.

Это единственный тренинг в мире, который познакомит Вас с этой техникой.

Я также покажу Вам, как Вам разработать свой комплекс продуктов

Ничего страшного, если у Вас еще нет своего комплекса продуктов
Я научу Вас, как разработать и составить Ваш собственный комплекс продуктов.

Я объясню, как я разрабатываю эффективный комплекс продуктов, который будет гарантированно распродан, прежде чем я составлю его.

Я поделюсь с Вами моими личными стратегиями, которые я сам использую для создания комплекса продуктов, которые я и продаю сегодня, прямо здесь и сейчас, на этой сцене.

И плюс к этому. Очень важный момент. Я прежде не раскрывал этот секрет.

Это касается предпринимательской деятельности в сфере торговли

Этот аспект является самым важным

Это разница между прибылью в тысячи и миллионы долларов

Я расскажу Вам в подробностях, как я управляю своим ораторским бизнесом. Если я провожу время не со своей семьей и не занимаюсь другими своими проектами, я вкладываю все силы в этот бизнес. И именно так я и делал все эти годы.

Вы научитесь получать больше заказов и заключать больше сделок,

вести переговоры о заключении договора,

проговаривать особые условия договоров – момент, который многие пытаются опустить так, чтобы Вы этого не заметили,

работать с промоутерами,

управлять продажами и обрабатывать их результаты.

Кроме того, я объясню Вам, как правильно доставлять продукцию своим клиентам, чтобы они получили именно то, за что они заплатили.

И еще очень много чего об ораторской деятельности.

Я запускаю специальный обучающий семинар

Что я под этим подразумеваю

Я буду учить Вас, как именно организовывать Ваши личные семинары и мероприятия

Бизнес по организации семинаров постоянно развивается, и я расскажу Вам о самых последних тенденциях во всем мире.

Многие в мире уже приступили к тому, чему я Вас обучаю, но прямо сейчас у Вас есть возможность вырваться вперед.

Вот что Вы научитесь делать

Как выбрать гостиницу

Какой город выбрать. Выберете правильно – на Вашем мероприятии будет аншлаг.

Ошибетесь с городом – и Вас будет ждать пустой зал.

Как договариваться о конференц-зале

Как получить Ваш конференц-зал абсолютно бесплатно!

И я познакомлю Вас с ошибками, которые делают все организаторы семинаров

К тому же у нас есть бесплатный бонус

На этом тренинге я научу Вас, как бесплатно путешествовать по миру. Это и окупит весь тренинг.

Вы можете бесплатно путешествовать по миру

Я научу Вас, как выступать в кризисах.

На каждом лайнере путешествуют люди, которые проводят семинары, и Вы можете попрактиковаться с выступлениями и даже попробовать продавать Ваши комплексы продуктов.

Вы можете бесплатно путешествовать вместе со своим другом на самых престижных лайнерах всего мира. И я покажу Вам, как именно это можно сделать.

Единственная в своем роде программа!

В мире не существует аналогов программы, которая сможет научить Вас тому, чему могу научить Вас я на тренинге PersuasionX.

Не существует равных мне профессионалов. Год за годом я продавал на миллионы долларов. И я поделюсь с Вами своими особыми приемами, которые я разработал, чтобы добиться этого.

И этот тренинг является единственным в своем роде во всем мире!

Я даю Вам свою гарантию.

Если в конце первого дня Вы искренне будете считать, что этот тренинг ораторского искусства не является самым лучшим во всем мире, подойдите ко мне или к кому-нибудь из моей команды, и я верну Вам все Ваши деньги!

Вы не потеряете абсолютно ничего, а приобрести сможете очень много на тренинге PersuasionX.

Количество участников ограничено

Я не могу научить сотни человек этим запатентованным методам. Это снизит эффективность системы.

Допускаются только первые 100 человек.

После того как я наберу 100 человек, я прекращаю набор. Сегодня это Ваш шанс.

Так что поспешите!

Я предлагаю специальные бонусы

Вы получите бесплатный билет на мой Большой семинар. Когда Вы приедете на тренинг PersuasionX, Вы получите этот билет. Мой Большой семинар является самым масштабным семинаром по Интернет-маркетингу.

Каждый год люди платят 1997 долларов за посещение этого семинара

У Вас будет возможность увидеть живые выступления великих ораторов на этом мероприятии.

Я даже оплачу Ваши обеды и изумительный праздничный вечерний ужин, который мы устраиваем.

Вы не должны это пропустить. Вы получите билет абсолютно бесплатно – когда зарегистрируетесь в PersuasionX.

Если Вы являетесь одним из первых 50-ти участников, зарегистрировавшихся сегодня, я оплачу Ваше проживание в отеле на все 3 дня проведения тренинга!

Все верно, Вы будете проживать в номере отеля совершенно бесплатно на протяжении всего Вашего пребывания на данном мероприятии в Лас-Вегасе! В отеле «Red Rock, casino and resort spa» в Лас-Вегасе, где будет проводиться семинар. Итак, повторю еще раз. Если Вы являетесь одним из первых 50-ти участников, зарегистрировавшихся сегодня, я оплачу Ваше проживание в отеле на все 3 дня проведения тренинга!

Сегодня Вы можете получить

Возможность участия в трехдневном «живом» тренинге PersuasionX, который будет проводиться лично мной без участия других ораторов

Вы можете узнать о моих лично разработанных стратегиях заключения сделок, секрет которых не доступен больше никому в мире!

Вы получите 1 бесплатный билет на мой Большой семинар стоимостью 1997 долларов. Кроме того, если Вы являетесь одним из первых 50-ти участников, зарегистрировавшихся сегодня, я оплачу Ваше проживание в отеле «Red Rock».

Итак, во сколько это Вам обойдется?

Тренинг PersuasionX является единственным в своем роде тренингом в мире

Вы не сможете получить такие знания в другом месте

Стоимость тренинга составляет 4997 долларов.

Выступив всего один раз, Вы сможете с лихвой окупить весь этот тренинг. Но есть еще кое-что.

Если Вы зарегистрируетесь сегодня, то Ваш друг может принять участие в тренинге абсолютно бесплатно. Итак, еще раз. Два человека могут посетить семинар за 4997 долларов.

Что Вам нужно сделать?

Нажмите на кнопку регистрации ниже

Зарегистрируйтесь сегодня

Не медлите

Участие могут принять лишь ограниченное число человек

Набор прекращается после регистрации 100 человек!

Не ждите...

Сделайте Ваш заказ сегодня!

Зарегистрируйтесь

И я жду нашей встречи в Лас-Вегасе на тренинге PersuasionX